Universidad Auténoma del Estado de Hidalgo
Comision Gasto - Financiamiento
Instalada como
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios
Licitacion Publica Nacional
LA-913014998-E18-2021

Acta: Junta de Aclaraciones : %\/
En la Ciudad de Pachuca de Soto, capital del estado libre y soberano de Hidalgo, siendo las 15:30 (quince
horas con treinta minutos) del dia miércoles 06 (seis) de octubre de 2021 (dos mil veintiuno), se reunieron
en el auditorio de primer piso, del Edificio Torres de Rectoria, sita en carretera Pachuca - Actopan km 4.5,

colonia Campo de Tiro, C.P. 42039, los representantes de la convocante, con la participaciéon de los
licitantes, mismos que firmaran al calce y al margen de la presente acta, con motivo de llevar a cabo la
Junta de Aclaraciones de la Licitacion Publica Nacional LA-913014998-E18-2021, para la Adquisicién
de materiales, articulos de construccion, herramientas menores, refacciones y accesorios menores
de reparacion misma que fue requerida por la Universidad Autonoma del Estado de Hidalgo a través de
la Comisién Gasto - Financiamiento instalada como Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios,
en cumplimiento a lo establecido en el articulo 44 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios
del Sector Publico del Estado de Hidalgo.

Una vez integrado el registro de participantes; la Comision Gasto - Financiamiento instalada como Comité
de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios procede a realizar el pase de lista, encontrandose presentes
los siguientes licitantes:

1. Cia. Sherwin Williams S.A. de C.V. representado por el C. Julio Pedro Morales Carrefio
2. Dora Ma. Del Sagrario Valencia Sandoval representado por el C. Marco Antonio Guerrero
Ramirez.

3. Procomex Pachuca S.A. de C.V. representado por el C. Diego Salvador Castillo Hernandez
Observadores
C. Tomas Jaimes Enriquez
C. lvonne Rigquelme Rodriguez
Aclaraciones Administrativas:

A) Por la convocante:
« Lafactura se realizara conforme a la orden de compra, incluyendo numerc de orden de compra.

» Presentar la propuesta técnica (Anexo 12) impresa en hoja membretada y en formato electronico
Excel y econdmica (Anexo 13), impreso en hoja membretada y en formato electronico Excel.

* Referente a todas las partidas se requiere de garantia de cumplimiento, dependiendo del importe
adjudicado, se firma contrato a partir de 300 UMAS $26,886.00 durante 2021; de $ 26,886.01 a2 $ \
99,999.99 se requiere como garantia de cumplimiento cheque certificado por el 10% del importe \
total adjudicado, el cual sera devuelto al proveedor al momento del pago, previa solicitud de este; a \
partir de $100,000.00 se requiere fianza por el 10% del importe total adjudicado, las garantias se
presentaran a la firma del contrato.

Dice: Debe decir: [
Documento XV presentacion de la propuesta | Documento XV presentacion de la propuesta |
técnica y econémica, sexto parrafo: técnica y econémica, sexto parrafo:

Presentar manifiesto bajo protesta de decir verdad | Presentar certificado donde cumple con la norma
que cumple con la norma NMX-C-423-ONNCCE- | NMX-C-423-ONNCCE-2003 o equivalente.
2003. T - )
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Acta: Junta de Aclaraciones
B) Por la concursante:

1. Cia. Sherwin Williams S.A. de C.V. Manifiesta sus dudas via Compranet.

| Preguntas Respuesta
¢ Seria tan amable la convocante de facilitarnos Si seran cargados en el apartado de anexos en el
en archivo formato word la convocatoria 012-2021 | anuncio publico del sistema Compranet.

lo anterior para facilitar la edicién de archivos .
para poder presentar la propuesta i
_correspondiente? |

2. Dora Ma. Del Sagrario Valencia Sandoval Manifiesta sus dudas via correo electronico.

Preguntas Respuesta

Pregunta 1 Si siempre y cuando cumpla con todos los
En lo que se refiere a las partidas de la 24 a la 48, | requisitos solicitados.

estan solicitando especificamente una linea de
COMEX, Yo tengo el contratipo de esta linea, y
cumplo con la norma solicitada. ¢,Puedo participar
con mi marca?

Pregunta 2 Con fundamento en el Articulo 26 Bis. Fraccion |

La apertura de la licitacion, ¢ podra ser enviada por | de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y

el sistema Compranet o solo sera presencial? Servicios del Sector Publico la presente Licitacion
es Presencial.

Pregunta 3 La adjudicacion se realiza por partida.

¢ La adjudicacion sera por partida?

3. Procomex Pachuca S.A. de C.V. Manifiesta no tener aclaraciones administrativas.

4. Grupo Ferreteria Calzada, S. A. de C. V. Manifiesta sus dudas via correo electrénico.

__Preguntas Respuesta
| Pregunta 1. Para el documento nimero 10, | Para el caso de comercializadores ylo
carta de representacion, es aceptado un escrito | distribuidores deberan presentar:
del participante sefialando bajo protesta de decir | * Original y copia de carta de
| verdad que es distribuidor de las marcas representacion o certificado notarial del fabricante
| ofertadas favor de aclarar. o de un distribuidor mayorista, o
. QOriginal y copia de carta donde manifieste
bajo protesta de decir verdad que es distribuidor
mayorista
Para el caso de fabricantes deberan presentar:
. Original y copia de acta constitutiva (la
| original solo sera para cotejo).
' | Pregunta 2: Solicitamos que para las partidas de La documentacion sera requerida conforme a
"\ pintura que comprenden de la partida 24 a 43, si | bases de licitacion.
a solicitada carta original del fabricante,

sefialando como distribuidor y su respaldo —~
comercial. / /

“Pregunta 3: De acuerdo con la lista de Si, en caso de que no exista opuesta por pa del
materiales, que comprenden de la partida 1 a la | |icitante debera coloca Ieyenda “No cotizo".
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Acta: Junta de Aclaraciones

Pregunta 3: De acuerdo con la lista de
materiales, que comprenden de la partida 1 a la
298 es necesario mencionar la totalidad de las
partidas, 0 se pueden mencionar Unicamente las

artidas en las que vamos a participar.

Si, en caso de que no exista propuesta por parte del

licitante debera colocar la leyenda “No cotizo".

5. Alfredo Molina Gallegos Manifiesta sus dudas via compranet.

Preguntas

Respuesta

Pag. 12 - Punto 1.17 inciso A): Se solicita
atentamente a la convocante, confirme que la
presente licitacion consta de 180 partidas y la
adjudicacion se hara por partidas a los
proveedores cuya oferta resulten solventes,
porque cumplen con los requisitos legales,
técnicos y econémicos. Favor de pronunciarse al
respecto.

Si es correcta su apreciacion. \

Pag. 18 — Documento X Carta de
Representacion: Se solicita atentamente a la
convocante, confirme que se presentara solo carta
en las partidas que ofertemos que somos
distribuidor mayorista. Favor de pronunciarse al
respecto.

Si es correcta su apreciacion.

Pag. 18 — Documento X Carta de
Representacion: Se solicita atentamente a la
convocante, nos permita entregar la carta de
distribuidor mayorista en formato escaneado,
debido a la situacién que estamos pasando de
(COVID-19) todos sin excepcidn, se encuentran en
home office. Favor de pronunciarse al respecto.

Si se acepta.

Pag. 18 - Documento XllI: Se solicita atentamente
a la convocante, que en caso de que no nos
aplique, basta con escrito de NO APLICA. Favor
de pronunciarse al respecto.

. Favor de pronunciarse al respecto.

Pag. 19 — Documento XIV: Se solicita
atentamente a la convocante, que en caso de que
no nos aplique, basta con escritoc de NO APLICA.

La presentacion del documento Xl es obligatoria
para todos los participantes

| La presentacion del documento XIV es obligatoria

para todos los participantes y debera mencionar
que no pertenece a la micro, pequefia y mediana

Por la convocante:

Aclaraciones Técnicas:

-

. Porla convocante:

Partida 86 CON 6" DE LARGO
Partida 87 CON 5" DE LARGO
Partida 88 CON 3" DE LARGO
Partida 89 CON 4" DE LARGO
Partida 92 CARDA DE COPA DE ALAMBRE

«- & & =« = & = @

Partida 291 SE SOLI

UAEH/PUICAFIDRMAAYS/LIC

empresa en su caso.

X
\

Partida 44, 45 Y 46 SE REQUIERE BASE SOLVENTE SECADO RAPIDO

ONDULADC DE %" PARA ESMERILADORA

Partida 227 — CINCEL DE ACERO CROMO VANADIO DE ¥2" POR 6" DE LARGO
EN PVC-HIDRAULICO

Qpirceso
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Acta: Junta de Aclaraciones

+ Partida 292 SE SOLICITA EN PVC HIDRAULICO
+ Partida 293 SE SOLICITA EN PVC HIDRAULICO

2. Porla concursante:
1. Cia. Sherwin Williams S.A. de C.V. Manifiesta no tener aclaraciones técnicas.

2. Dora Ma. Del Sagrario Valencia Sandoval Manifiesta no tener aclaraciones técnicas.

3. Procomex Pachuca S.A. de C.V. Manifiesta sus dudas via compranet

Preguntas Respuesta

De las partidas 51y 52 Apegarse a lo solicitado
Para la adquisicion de Resanador para madera
color Nogal y Caoba en presentacion de 250 ml.

¢ Se puede ofertar el equivalente de los solicitado
una presentacion diferente (125 ml)? O habra que
apegarse a lo solicitado por la convocante.

4. Grupo Ferreteria Calzada, S. A. de C. V. Manifiesta sus dudas via correo electrénico.

Preguntas Respuesta e &
Pregunta 1: Con relacion a las partidas, 12, 184 | Se acepta, siempre y cuando la calidad sea igual o\

y 207 solicitan juego de destornilladores incluye 8 | superior a lo solicitado. \
destornilladores de agarre acolchado, 1/4 de
pulgada (6,4 mm), keystone de 5/16 de pulgada
(7,9 mm), punta de gabinete de 5/16 de pulgada
(7,9 mm) y 3/16 de pulgada (4,8 mm) phillips n. °
1, Phillips.

Solicitamos a la convocante nos autorice cotizar
como opcién en estas partidas 12, 184 y 207,
juego de destornilladores incluye 8
destornilladores de agarre acolchado, 5 planos 1/4
de pulgada x 4", de 5/16 x 6", de 3/8 x 8" y
punta de gabinete de 3/16 de pulgada x 4",
phillips n. © 1 x 3" phillips n. ° 2 x 4" y phillips n.°3
x 68" anexo ficha técnica.

Pregunta 2: En el anexo 12 las partidas 24, 25, Se requiere acabado Mate
26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33,34,42 y 43.-en
todas estas partidas solicitan pintura vinilica linea

[ vinimex.
| ¢ Qué tipo de acabado requieren, satinado o mate,
¢ Favor de aclarar?
' Pregunta 3: En las partidas nos: 25, 26, 27, 28, Se solicita como marca de referencia Comex, C
| 29, 42y 43. Solicitan pintura vinilica linea vinimex | apegarse a las fichas técnicas. )

colores: blanco chantilly, gris bruno, salmén,
champagne, calamar, bufiuelo y azlcar glass
respectivamente.

¢Indicamos a la convocante que cada fabricante
maneja su propia gama de colores, solicitamos no

UAEH/PU/CAF/IDRMAAYS/LIC
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proporcionen una muestra liquida o aplicacién
fisica del tono del color que requieren de cada una
de estas partidas, mencionadas favor de aclarar?

Pregunta 4 En las partidas nos: 36, 37, 39 y 40.-
Solicitan pintura esmalte 100 que es un esmalte
alquiladizo anticorrosivo secado normal colores:
chantilly, gris, azul holandés y verde
respectivamente.

¢indicamos a la convocante que cada fabricante
maneja su propia gama de colores, solicitamos
nos proporcionen una muestra liquida o aplicacién
fisica del tono del color que requieren de cada una
de estas partidas, favor de aclarar?

Se solicita como marca de referencia Comex
apegarse a las fichas técnicas

Pregunta 5: En las partidas nos: 44,45y 46.-

Solicitan pintura para sefialamiento vial trafico.

¢ Qué tipo de pintura debemos cotizar base
solvente o base agua, favor de aclarar?

Se requiere base solvente de secado rapido.

Pregunta 6: En la partida 53 solicitan removedor
004 incoloro

Solicitamos a la convocante nos permita ofertar
removedor en color amarillento que no afecta la
funcionalidad y a que se refieren con numero 004.

Apegarse a lo solicitado, la marca de referencia
del removedor es el numero 004. Apegarse a las
fichas técnicas

Pregunta 7; En las partidas 55 y 56.- en estas
dos partidas solicitan laca industrial

Solicitamos a la convocante nos aclare si esta laca
€s para madera.

La laca es para madera

Pregunta 8: En las partidas 146, 147, 148 y 149,
Solicitan cuchillas para garlopa de diferentes
medidas, nos podrian indicar la marca de la
garlopa que requieren esta cuchillas, para cotizar
las cuchillas correctas.

De las partidas que mencionan solo la 146 se
refiere a las cuchillas y se requiere del numero
solicitado.

Pregunta 9: En la partida 227 solicitan cincel
cromado mediano, le informamos a la convocante
que no hay cinceles cromados ya que por el
constantes golpes que son expuestos habria
desprendimiento del cromo, por lo que solicitamos
nos aclare si los cinceles son fabricacién en acero
cromo vanadio y si el tamafio seria de 1/2 de corte
por 6" de longitud.

Apegarse a lo solicitado

Pregunta 10: En las partidas 291, 292 y 293
solicitan coples de PVC sanitario, le informamos a
la convocante que para este tipo de cople tipo
sanitario es a partir de 1-1/2”

Ya fue contestada por la convocante en las
aclaraciones técnicas.

Solicitamos a la convocante nos acepte cotizar
como opcion en las partidas 291. 292 y 293 PVC
cedula 40.

Ya fue contestada por la convocante en las
aclaraciones técnicas.
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5. Alfredo Molina Gallegos Manifiesta sus dudas via compranet.

' Preguntas

Respuesta

Se solicita atentamente a la convocante, nos
confirme cuantas piezas se requieren para la
partida 8. Favor de pronunciarse al respecto.

Se refiere a juego de esmeriles para mini taladro

Se solicita atentamente a |la convocante, nos
confirme para las partidas 86,87,88 y 83 que largo
requieren. Favor de pronunciarse al respecto.

Partida 86 — 6"
Partida 87 — 5"
Partida 88 — 3"
Partida 89 — 4"

Se solicita atentamente a la convocante, nos
confirme para la partida 92 la media y si es para
esmeriladora o talado. Favor de pronunciarse al
respecto.

Se solicita ondulado y es para esmeriladora,

Quedan debidamente notificados los licitantes en este acto, que la fecha para el acto de presentacion y
apertura de ofertas técnicas y econdmicas tendra verificativo el dia miércoles 13 (trece) de octubre de 2021
(dos mil veintiuno) a las 15:30 (doce horas con treinta minutos) en el auditorio del primer piso del edificio

torres de rectoria.

Sin otro asunto que tratar, se da por concluida la presente sesion, siendo las 16:30 (dieciséis horas con
treinta minutos) del mismo dia, mes y afio en gue se actua, firmando para su debida constancia todos y
cada uno de los que en ella intervinieron y asi quisieron hacerlo, previa lectura y ratificacion de su

contenido.

Comisién Gasto- Financiamiento
Instalada como
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

Mtra. Hannia

L.C. Lui

S

&
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L.C. Karina Cerecedo Wlarcon
Secretaria
L. A. Dulce Rodriguez Gutiérrez
Representante

uillermo Gonzalez Naranjo
Representante
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Dr. Roberto iguez
Asesor
Lic. Mariana Figueroa Santillan
representante

Licitantes

dro Morales Carrefio - 0 Antonio Guerrero Ramirez.
epresentante Representante )
in Williams S.A. de C.V. Dora Ma, Del-Sagrario Valencia Sandoval

!,‘___ Representante
Procomex Pachuca S.A. de G.V.

Observadores

C. Tomas Jaimes Enriquez
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